

平成24年6月22日

株主各位

東京都渋谷区恵比寿一丁目23番23号
三櫻工業株式会社
取締役社長 篠原 利幸

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第104期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤植がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正をお知らせいたします。

記

1. 修正箇所

招集通知30ページ「第2号議案 監査役3名選任の件」のうち、
「候補者番号2番 林 淳二氏の略歴」の記載中、「当社入社年月」について

2. 修正内容

(下線部は修正箇所であります)

| 修正前 | 修正後 |
|------------------------|-----------------------|
| 昭和44年 <u>11</u> 月 当社入社 | 昭和44年 <u>4</u> 月 当社入社 |

以上